

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Счастливый день или как мы со Степой оттрахали мою маму

Этот случай, был просто подарком судьбы и таких подарков судьба дает нам очень мало. Я живу в очень маленьком городе, и учусь в том же институте, в котором преподает моя мама. Она весь год вела у нас семинары, а на сессии должна была принять экзамен. И вот предсессионное время, весна, гормоны играют хочется много гулять, но у меня дома засада, мама никуда не выпускает заставляет заниматься и много учить. И вот наконец таки экзамен, его принимает моя мама, а как преподаватель она очень строгая. Все уже отсдавались, осталось только двое человек я и мой друг Степа, причем я был после него, я плохо разобрал о чем спрашивала у Степы мама и как он договорился с ней, но экзамен он сдал.

После его сдал и я, и мы отправились с мамой домой, она зашла по пути в магазин, купила бутылку вина якобы за успешную сдачу моей сессии. Вечером мы сели за стол, я налил нам вина и пошли разговоры о том о сем. Моя мама всегда нравилась мне как женщина, и в институте я часто слышал от парней, которые не знали, что я её сын, что они не против с ней замутить, и расплатиться сексом за оценку. За бокалом вина, под действием алкоголя в домашней обстановке, я стал более смелее и раскрепощеннее, да и по маминым розовым щекам было понятно, что алкоголь подействовал и на нее. Я уже реже отводил свой взгляд от её груди и ножек, разговоры пошли про отношения между полами, мама интересовалась есть ли у меня девушка и был ли секс, и когда казалось что разговор зашел слишком далеко в дверь позвонили. Мама встала и пошла открывать дверь. Как оказалось это пришел мой товарищ Степа и пришел не с пустыми руками, а принес ещё бутылочку неплохого вина. Мы открыли бутылку, выпили за учебу и любовь. По маминому взгляду было видно, что она хочет сегодня развлечься, а когда содержимое бутылки уже заканчивалось, она включила медленную музыку и пригласила Степу танцевать.

В танце было видно, что Степа выходит за рамки дозволенного и позволяет себе слишком много. Руки его спустились слишком низко и были уже не на талии, а на попе, мама не сопротивлялась, меня это дико заводило, а когда они сцепились в страстном поцелуе, я почувствовал как мои штаны легонько приподнялись. Я понял что маму ожидает дикая пропорка. Я решил к ним присоединиться, хотя не знал как на это отреагирует моя мама, на счастье она была только за и не сопротивлялась. Я подошел к ней сзади и уперся к её попе своим вставшим членом, она это сразу поняла и руками уже всю расстегивала без смущения и стыда у Степы штаны. Свои шорты и трусы я скинул быстро, а вот мамины шортики я старался снимать как можно медленнее. По частям мне открывался вид маминых стрингов, её кисочка манила меня к себе и так хотелось вставить в её упругую и загорелую попку. Мама села на диван и широко расставила ноги, я припал к её половым губам, а она удобно запрокинув голову давала Степе трахать её в рот. То как мама захлебываясь и вся текла очень возбуждало меня, я увеличивал тем, помогал себе пальчиками и понимал что это один из лучших дней в моей жизни.

Мы поставили её раком я зашел сзади и вставил ей в её сочную киску. Она постанывая отсасывала Степу. Смочив слюной палец я начал разминать ей анус так как знал, что нам по любому придется прибегнуть к анальному сексу. Разминая ей попу я понял что ей это нравится, она делала попой ответные движения. После мы поменялись, люди как она сосала, как тщательно и глубоко стараясь не задеть зубами члена она пропихивала его во всю длину

себе в рот!? Потом Степа лёг снизу а я с верху решил вставить маме в попу, она ещё раз отсосом смочила слюной хуи, и я медленно но верно миллиметр за миллиметром проникал в нее. В этот вечер мы со Степой довели просто до изнеможения мамины дырочки, я плотно налегал на попку, а ему больше нравился мамин ротик. Я обкончал ей всю попу, потом членом всё растер и дал ей его вылизать.

Степа же не заморачивался, и заставил маму сделать так, что от этого всего мне захотелось по новой, он когда кончал схватил маму за волосы, другой рукой зажал ей нос тем самым перекрыв ей дыхание, секунд шесть пока этот половой гигант кончал она не могла дышать, у нее пробило слезы, а когда он кончил она прокашлявшись спермой пошла тихонько в душ подмываться. Но и на этом наши утехы не закончились и после душа мама попросила Степу остаться на ночь.